



Двое подростков задержаны по подозрению в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по г.Оренбургу следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей п.Нижнесакмарский 15 и 16 лет, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 60-летнего пенсионера. Следственным отделом по г.Оренбургу следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей п.Нижнесакмарский 15 и 16 лет, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 60-летнего пенсионера. 11 мая 2011 года в 01.30 часов бригадой скорой медицинской помощи в муниципальную городскую клиническую больницу им.Пирогова из п.Нижнесаксарский был доставлен мужчина с контузией головного мозга, множественными ушибами и переломами, который через несколько часов, не приходя в сознание скончался. По подозрению в совершении данного преступления были задержаны два местных жителя, учащихся средней общеобразовательной школы, которые в ходе ссоры с потерпевшим нанесли ему множественные удары руками и ногами по различным частям тела. Следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения задержанным. Расследование уголовного дела продолжается. Выясняются обстоятельства происшествия.

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792085/folder/folder/1048783>